

GYERMEKKERT – NAPSUGÁR CSOPORT – 2020.03.23.-27.



1. nap: A természet ébredése. Milyen növényeket láthatunk? Készíthetnek TAVASZI albumot: ébredő természet: aranyvessző, jácint, nárcisz, virágzó gyümölcsfák, barka, palánták (árvácska, primula stb.) Feladat: kép válogatása; vágása, ragasztása. Az időjárás változása. Igen, sajnos eshet a hó is. Vajon ez miért lehet veszélyes a virágzó növényekre? Hazaköltöző madaraink (gólya, fecske). Izgalmas keresgélést, alkotást kívánok holnapra!

2. nap: A mai nap üzenete a hétre: Barkácsolás. Tavaszi természet: Kisebbeknek: barka ragasztása a bokorra, gyűrűssel virágok ragasztása a fákra. Nagyobbaknak: virágos fák ragasztása (rózsaszín, fehér krepp papír gyűrés vagy pattogatott kukorica ragasztásával a virágok), aranyvessző bokor készítése (sárga fonallal vagy sárga krepp papírból a szirmok ragasztása). Fontos: térbrázolás: közelebbi nagyobb, távolabbi kisebb növény a tavaszi kis kertben - színes tulipánok hajtogatása (már tanultuk) és ragasztása a tavaszi kis kertbe!

3. nap üzenete: Minden napra egy MESE az esti meséhez, pihenéshez a tavasz jegyében: Bogyó és Babóca: Tavaszi mese, Találd ki, mennyire szeretlek sorozat: A tavasz illata - Széles Sándor: Mese a tavaszról -A nyúl meg a tavaszi hó - Zelk Zoltán: Új mese a négy vándorról Ezek fent interneten, youtube-n is megtalálhatóak. VERSTANULÁSHOZ ajánlom nagyobbaknak: Zelk Zoltán- Tavaszi dal (család együtt is tanulhatja párbeszédese formában. Így élvezetesebb lesz a gyerekeknek is!) MONDÓKA TANULÁSRA (főleg a kicsiknek " Márciusban olvad a hó, itt a tavasz, jaj de jó!" "Gyere tavasz, várva várlak, hozz zöld ruhát fünek-fának!" Szeretettel küldöm a hét további napjaira! Ha nehezebben megy a vers-és mondókatanulás; akkor egy kis "SZÍNÉSZKEDŐS" JÁTÉKKAL fel lehet lendíteni a kedvét a gyerekeknek!

A 4. nap üzenete: CSALÁDI KONCERT létrehozása! Ezt hogy is lehet? A dalok ritmusát (nagyobbak, kisebbek egyenletest ütnek) minden féle konyhai eszközzel, kövekkel, játékokkal (fakocka, duplo) együtt üthetik a család tagjai. Ajánlott dalok: Bújj, bújj zöld ág, Eresz alól fecske fia ide néz, oda néz, Fecskét látok, Beültettem kis kertemet a tavasszal, Tavaszi dalok gyerekeknek (youtube) Karaván együttes- Tavaszi tánc Minden családnak kellemes koncertezést kívánok! (Várjuk a koncertek felvételeit!)

A hét utolsó üzenete: CSALÁDI MOZGÁS MATEKKAL fűszerezve: sétálás, közben megállni és megnézni, hogy MELYIK FA MAGASSABB, ALACSONYABB? - melyik tavaszi virágból van TÖBB, KEVESEBB, UGYANANNYI. - SZÁMLÁLÁS gyakorlása (fák, virágok) - Vegyük elő a LABDÁT: különböző labdagyakorlatok: gurítás, alsó-felsődobás, célba dobás gyakorlása, számlálás gyakorlása labdapattogatás közben!

A hét folyamán minden nap kaptak ezzel a témával kapcsolatosan ötleteket (internet, könyv). Így komplex módon jártuk körbe ezt a témát. Az SZMK szülő segített a kért feladatokat felrakni a zártcsoport oldalára. Igyekeztem olyan feladatokat adni, amibe a család minden tagja be tud kapcsolódni. Érezzék az összetartozást.

Gábor Krisztina Óvodapedagógus